
Bardage claire-voie Bardage couvre-joint

Bardage

Tasseau

Ossature porteuse
Pare-pluie

Grille anti-rongeur

Sortie de
ventilation 

⩾ 2 cm 

Recouvrement 
du bardage 

⩾ 3 cm

Esthétique moderne
avec largeur au choix
Pose avec espacement
modulable (3 cm max)
Excellente ventilation

 Bardage à emboitement

Bardage bois
Les types de bardage 

Modèle standard
Pose facile et rapide
Protection pleine
compatible avec un
isolant

Façade avec du relief
Pose au chevauchement
⩾10% de la largeur
Protection très robuste
allant avec un isolant 

Comment réaliser la pose ?
Tous ces types de bardage peuvent aussi bien être posés à l’horizontale qu’à la verticale

Lame de
Bardage
>18 mm

Cheville à frapper
Inox si claire-voie
tous les 65 cm

Vis Inox
3.2x50

≈ 30/m² 
45 si claire-voie

Tasseau       
 40x60 mm 

tous les 60 cm

Pare pluie
UV3 si claire-voie

Grille
anti-rongeur

Fixer les grilles anti-rongeur sur les tasseaux aux longueurs haute ET basse de la façade ainsi qu’à tous les
encadrements de menuiseries (fenêtres ou portes)

Agrafer le pare-pluie sur l’ossature principale. Prévoir minimum 10 cm de recouvrement entre lés

Fixer les tasseaux avec les chevilles à frapper (tous les 65 cm), à la verticale ou en croix, selon le sens
du futur bardage 

A chaque intersection avec le support, fixer les lames de bardage à l’aide des vis inox
Mettre 2 vis à chaque point de fixation réparties à 1/3 et à 2/3 de la largeur visible 
1 seule vis suffit si la largeur de lame est <125 mm en emboitement et à 60 mm en claire-voie
A l’exception des lames rainurées en bout, les jonctions de lames se font sur tasseaux avec 1 mm de jeu

60 cm

Entrée d’air
⩾ 20 cm 

Dispositifs de ventilation

Cornière

* Les informations contenues dans cette fiche technique sont indicatives pour un bardage posé en conditions normales


